

2. Председательствующий: Уважаемые жители, теперь, когда вы решили участвовать в конкурсном отборе, предлагаю рассмотреть инициативные проекты, подготовленные жителями. Более подробно об инициативном проекте «Аллея Памяти» нам расскажет представитель инициативной группы Коренева С.М.

Коренева С.М. ознакомила жителей с инициативным проектом, направленным на устройство памятника «Аллея Памяти» по адресу с. Первомайский, ул. Трактовая.

Описание проблемы: В с. Первомайский в настоящее время существует памятник Воинам ВОВ 1941-1945 г.г. он расположен по ул. Набережная с. Первомайский. Мемориал находится в удаленном от административного центра села месте и в ветхом состоянии. Инициативной группой жителей в качестве нового места расположения памятника предложена площадь в центре села, неподалёку от детской площадки, хоккейной коробки и прогулочного тротуара. Здесь памятник будет виден с дороги, жители села смогут без лишних сложностей приглядывать за порядком, а школьники смогут взять шефство над мемориалом. Запрос на патриотическое воспитание подрастающего поколения огромен.

Обоснование предложений: Создание мемориального комплекса «Аллея Памяти» позволит взвеси памятник, благоустроить прилегающую территорию, тем самым создать площадку для реализации дальнейших социально-значимых патриотических мероприятий с привлечением жителей села и молодежных активистов.

Ожидаемые результаты: -Создание объекта наследия воинам павшим в годы Великой Отечественной войне,-Консолидация и объединение целевых групп молодежи, заинтересованных в патриотической деятельности, -Популяризация деятельного патриотизма через реализацию широкой информационной кампании

Благополучателями при реализации данного проекта станут взрослые жители и подростки с. Киясово и Киясовского района. Число благополучателей – более 500 человек.

Предварительный расчет: Выемка грунта, Планировка площадей, Устройство подстилающих и выравнивающих слоев оснований из песка и щебня, Устройство покрытий из брусчатки, установка бортовых камней, Установка мемориальных плит, Озеленение территории, Посадка газона, деревьев и кустарников, Обустройство уличного освещения, Благоустройство прилегающей территории. Ориентировочная стоимость составит 800 005,00 (Восемьсот тысяч пять) рублей. Вы можете ознакомиться с предварительными расчетами необходимых расходов.

Планируемый срок реализации: до 31 декабря 2023 года,

Сведения о планируемом финансовом участии жителей и спонсоров: На реализацию проекта мы бы хотели привлечь от жителей 87 005 (Восемьдесят семь тысяч пять) рублей, также дополнительно, на финансирование проекта в сумме 87 000 (Восемьдесят семь тысяч) рублей планируется привлечь спонсоров.

Сведения о планируемом имущественном или трудовом участии жителей и спонсоров: Спонсоры кроме финансового вклада готовы поучаствовать материалами в устройстве памятника. Они гарантируют проведение работ и предоставление материалов на сумму около 60 000,00 (Шестьдесят тысяч) рублей. Предлагаю при реализации этого проекта населению организовать очистку территории и планировку, посадку газона на сумму около 60 000 (Шестьдесят тысяч) рублей. Предварительно имущественный и трудовой вклад от населения оценен согласно калькуляциям в размере 18% от суммы и спонсоров оценен согласно калькуляциям в размере 18% от суммы.